

朝鲜火箭已上发射塔 70 余名外国记者围观 日完成导弹部署应对

▲四月八日,在朝鲜平安北道铁山郡东昌里的“西海卫星发射场”总负责人张明进(戴蓝盔者)向记者介绍情况。
新华社记者 张利 摄



卫星入轨后 将在太空播金日成之歌

朝鲜 8 日安排外国记者乘专列到位于平安北道铁山郡东昌里的西海卫星发射场,参观“光明星 3 号”卫星发射综合指挥所和发射塔。目前“银河 3 号”运载火箭已经基本组装完毕,但尚未注入燃料。中方呼吁有关各方保持克制。

最新进展

火箭基本组装完毕 尚未注入燃料

西海卫星发射场总负责人张明进带领 70 多名外国记者参观了联动试验场和综合指挥所,向记者展示了卫星发射塔和即将发射的“光明星 3 号”卫星。

记者看到,“银河 3 号”火箭已经安装在发射塔上,火箭上有朝鲜国旗和“银河 3”字样,工作人员正在发射塔底部和中部工作。

据介绍,目前“银河 3 号”运载火箭已经基本组装完毕,但尚未注入燃料。朝鲜将按照计划于 12 日至 16 日之间发射“光明星 3 号”地球观测卫星。

根据中央电视台记者的报道,朝鲜方面组

织的参观基本分为三个部分,第一部分向媒体展示即将发射的卫星,第二部分是参观卫星发射架,第三部分是参观卫星指挥中心。

张明进说,“光明星 3 号”是太阳同步轨道卫星,进入轨道后将播放《金日成将军之歌》和《金正日将军之歌》。火箭有自爆装置,不会对别国产生影响。他说,朝鲜发射卫星是为发展经济和提高人民生活水平,是和平利用宇宙空间。

张明进同时表示,发射“光明星 3 号”是为了纪念金日成诞辰 100 周年,是几年前就计划好的。朝鲜今后还将继续研制更大型的运载火箭,继续发射卫星。

日本完成导弹部署应对发射火箭

日本防卫省 9 日表示,为了应对朝鲜发射卫星,日本已经完成“爱国者 3”型导弹在全国的部署工作。日本防卫省官员大野高明在接受记者采访时说,自卫队已完成在冲绳本岛、冲绳县石垣岛和宫古岛及首都东京的“爱国者 3”型导弹的部署工作。此外,载有“标准 3”型海基

拦截导弹的宙斯盾战舰将在冲绳附近的东海、冲绳近海和日本海进行部署。目前宙斯盾战舰正在赶赴任务执行地的途中。

这位防卫省官员还说,此次导弹拦截工作的部署与 3 年前的不同之处在于,为执行“爱国者 3”型导弹任务的自卫队队员配备了实弹装备。



这是 4 月 8 日在朝鲜平安北道铁山郡东昌里的“西海卫星发射场”拍摄的已经基本安装完成的“银河 3 号”运载火箭。新华社记者 张利 摄

专家揭秘

加拿大专家:朝调整火箭轨道避开上海

法国《费加罗报》的报道援引加拿大卫星观测专家摩尔克赞的分析说,作为一颗太阳同步轨道卫星,“光明星 3 号”发射角度应该为 192.3 度,即西南偏南方向。而根据朝鲜火箭一级助推器和二级助推器预计坠落的地点来分析,此次火箭发射角度大概为 181 度,几乎为正南方向。

摩尔克赞分析称,之所以如此,是因为以准确轨道发射的话,火箭残骸可能坠落在中国

人口稠密的上海市附近。《费加罗报》分析称,由于周边被日本、韩国、中国、俄罗斯等国家包围,朝鲜进行太空开发的地理限制很多。为了保证安全,火箭发射一般选择避开人口稠密的地区。

朝鲜政府于 3 月 16 日向国际海事局通报了火箭的一、二级助推器的坠落地。根据朝方提供的坐标,两处坠落地地点位于菲律宾东部海域。

各方反应

中方 呼吁各方保持克制

中国外交部长杨洁篪 8 日在浙江宁波就当前朝鲜半岛局势表示,中方对事态发展表示关切,呼吁有关各方着眼大局和长远,保持冷静克制,通过外交途径,以和平方式妥善解决有关问题。

美日 表面反对 暗中利用

美国《华盛顿邮报》评论称,美国及其盟国一边谴责朝鲜火箭发射,一边忙着利用这一罕见机会对其进行评估,甚至准备将其作为良好的演习机会。

报道称,美国、日本和韩国将用比以往更多的军事设施跟踪这枚火箭,必要时将其击落。在幕后,它们将分析从火箭助推器坠落位置到鼻锥体形状等一切信息,因为这些信息将大大影响地区防御计划和未来武器谈判。

俄方 警告或引武装冲突

俄罗斯广播电台“俄罗斯之声”援引俄罗斯科学院专家阿尔巴托夫的话说:“击落这样一颗非军事用途,也不针对日本或美国,而是进入宇宙的卫星,是一种明目张胆的战争行为。”

他认为:“这种行为可能会引发严重危机,甚至可能引发朝鲜半岛的武装冲突。”

韩方 海警将进入应急状态

据韩联社报道,韩国平泽海洋警察署 8 日表示,为应对朝鲜即将发射卫星,韩海警将从 11 日开始进入应急状态,组建“状况对策本部”。韩国已于 3 月底开始确定三个步骤的应急计划,并从 4 月 5 日起将警报信息发送次数增加至 4 次,提醒渔民尽量不要在朝鲜火箭残骸有可能坠落的海域进行作业。(本报综合)

马里总统杜尔正式辞职

据新华社巴马科 4 月 8 日电(记者 王子正)布基纳法索外长、西非国家经济共同体(西共体)调停人贾布利勒·巴索莱 8 日在巴马科会见马里总统杜尔后向媒体宣布,在政变军人和西共体签署的框架协议下,杜尔已向递交正式辞职信。

另据来自马里国民议会的消息,巴索莱当天在巴马科还与“民主复兴和国家重建全国委员会”主席阿马杜·萨诺戈和马里国民议会议长迪翁昆达·特拉奥雷举行了会谈,讨论了权力移交问题。

美传奇主播华莱士去世

曾采访无数政治人物 被称为“新闻怪杰”

据新华社纽约 4 月 8 日专电(记者 牛海荣)美国哥伦比亚广播公司 8 日宣布,该公司著名新闻节目主持人迈克·华莱士已于前一天晚间在康涅狄格州一所疗养院中去世,享年 93 岁。

哥伦比亚广播公司在宣布这一消息时没有透露华莱士的具体死因,只是称他在平静中离开人世,去世时家人围在身旁。当地媒体称,华莱士曾经在 2008 年接受过心脏手术。

华莱士是哥伦比亚广播公司著名新闻节目《60 分钟》的创始人员,之后担任该节目的主持人长达近 40 年之久。他曾经采访过全球无数著名政治人物和各界名流,并以其辛辣、强硬的主持风格和近乎于“审讯”的采访方式被全世界观众所熟知。此外,由于华莱士最擅长追踪式新闻报道以及揭露社会问题的深刻性,他在世界传媒界中还被称为“新闻怪杰”。

华莱士在 1986 年和 2000 年曾分别对中国领导人邓小平和江泽民进行过专访。

多头北极熊、海象和海豹 出现脱毛和皮肤溃烂

北极动物集体患怪病

据美国媒体昨晨报道,美国地质勘探局称,生活在地处北极圈的美国阿拉斯加州海域的不少北极熊最近患上了怪病,不但脱毛,还出现了皮肤溃烂的情况。

美国地质勘探局官员德甘奇称,生物专家在北极沿海调查了 33 头北极熊,其中有 9 头患病,症状为脱毛和皮肤溃烂。

阿拉斯加州西北部、俄罗斯和加拿大等地一些海象以及海豹同样患此病,其中一部分已死亡。

初步调查显示,这些症状并非由辐射引发,因而可暂时排除病症与日本福岛第一核电站去年 3 月泄漏辐射物质相关的可能性。(据《法制晚报》)

龙游天下旅行社
许可证号: L-HEN-GN0012

八里沟一日游 168 元/人
万仙山一日游 158 元/人
洛阳牡丹一日游 118 元/人
北京两日游 380 元/人
泰山、岱庙(曲阜自理)两日游 480 元/人
宜昌三峡人家、三峡大瀑布两日游 680 元/人
苏、沪、杭四日游 398 元/人
黄山、凤凰源四日游 698 元/人
桂林、阳朔、韶山 6 日游 398 元/人

本社代售
八里沟、世纪游乐园、万仙山、神农山、黑龙潭门票

地址: 新区九州路中段瑞奇大厦四楼 405 室
电话: 3285111、3285222、13613928908
浚县: 5520166、13839211682

CITS 中国国际旅行社河南鹤壁分社
CHINA INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE HENAN HEBI BRANCH
(许可证号: L-HN-GJ00002)

台湾包机环岛经典八日游 5280 元/人
台湾精华 7 日游+澎湖 1 日游 5580 元/人 (独家赠送外婆的澎湖湾门票)
4 月 15 日韩国豪华游轮八日游 1880 元/人
5 月 5 日特价推出台湾经典环岛十二日游 4280 元/人 (包含小费、办证费)
另有多条国内、国际线路 欢迎来电咨询

地址: 淇滨大道 140 号东方国际酒店贵宾厅
电话: 3301113、13939258863、3298863、13783011113

招聘计调 2 名 持证导游 5 名

鹤壁假日旅行社
许可证: L-HEN08020

北京故宫、颐和园、长城、鸟巢、水立方二日游 368 元/人 (周五发)
洛阳牡丹一日游 118 元/人
关山一日游 128 元/人
万仙山一日游 138 元/人
婺源、景德镇双卧四日游 980 元/人
张家界、天子山双卧四日游 820 元/人
桂林、漓江、阳朔双卧五日游 1150 元/人
昆明、大理、丽江双飞七日游 1800 元/人

桂林、漓江、阳朔、韶山 6 日游 388 元/人
宜昌三峡两坝一峡、西陵峡欢乐谷二日游 498 元/人
宜昌三峡人家、三峡瀑布二日游 498 元/人

特价 398 元/人 (每周五发)

招聘计调工资 1400 元起

老区总部电话: 2688540、2681661、13839222230 老区地址: 长凤路中段鹤壁饭店对面原粮食局办公楼二楼
新区国税局营业部: 3367035、3333690、13569648975 新区地址: 华山路中段(国税局东门外侧门面房)
福出二区北门营业部: 2861938 13839222230 福出地址: 福出二区北门东 20 米门面房